

# 供暖最低温 能否提高点?

热点

□本报记者 许君丽

随着冬季气温持续走低,供暖问题不仅是百姓关注的焦点,也延伸到威海两会的现场。不少政协委员们就阁楼供暖收费、供暖企业监管、供暖与城镇化发展配套等问题各抒己见,献计献策。



热电厂工作人员在用秒表计算管道内供水流量。  
记者 王震 摄

## ◆阁楼供暖费咋收才合理

阁楼供暖收费一直是市民关心的问题,由于供暖收费标准、供热成本等不同,威海市各市区阁楼收费标准略有差别。据了解,目前,威海城区居民住宅用户的采暖价格执行25元/平方米(使用面积)的标准,对阁楼的收费办法是,安装使用散热器的阁楼,按收费系数收取供热费,即供热费=阁楼的平均层高÷该楼标准层层高

×供热价格×阁楼使用面积,对未使用散热器的阁楼,不收取供热费。

但荣成、文登、乳山等在供暖收费标准及阁楼收费略有差别。其中,文登市城区居民住宅集中供暖价格按套内主房建筑面积每平方米20元收取。阁楼收费住宅带外阁楼(含外楼梯型别墅)的收费办法是:阁楼安装并使用散热器的,按阁楼套内主房建

筑面积收费。对不使用散热器的阁楼,不收取供热费;住宅带内阁楼(含内楼梯型别墅)的收费办法是:内阁楼安装散热器的按阁楼套内主房建筑面积收取供热费,未安装散热器的按阁楼(或上一层)套内建筑面积的50%收取供热费。

针对文登市阁楼收费的标准,政协委员刘进军提交的《关于居民阁楼收取暖气费的建议》提案中说,现实中阁楼楼

梯在家的住户,即便楼下随着楼梯口跑上一些暖流但楼上的温度也无法住人,相反由于热量的分流造成楼下的温度达不到一定的取暖效果。阁楼不供暖也要收取一半的暖气费,这样给大多数阁楼楼梯在家的住户造成一定经济负担。他建议:阁楼楼梯在家的住户,阁楼如果供暖理应收取全额暖气费,如果阁楼不供暖的居民不应收取暖气费。

## ◆供暖最低保障温度能否高2℃

连日来,威海气温持续走低,部分集中供暖用户居民家中室内温度也不尽如人意,尤其是一些供暖管网末梢用户,楼房保温效果较差的老旧小区用户,在室内还要穿得厚厚的。根据威海市

城市供热管理办法,采暖期内用户室内温度,在正常条件下不得低于16℃,但对于这个供暖最低温,不少市民觉得有点低。

两会期间,政协委员徐家刚提交的《关于对供暖企

业加强监管力度的建议》提案中提到,目前,威海各供暖企业尚存在一些问题,如供暖时间不统一,用户室温不达标,供热资源配置不科学,布局不合理等问题,建议将威海市冬季供暖最低保障温度

提高到18度,并严把供暖市场准入关并希望政府及有关部门应加强对供暖企业的监管力度,并采取切实有效措施,建立长效的供暖机制,确保今后市民冬季取暖达到要求。

## ◆企业供热能力还得提一提

近年来,威海市供暖企业逐渐开始走民营化经营道路,从实际供暖情况来看,部分规模小、实力弱的供热企业供暖效果略有不足,同时,由于缺少科学合理的配置热源和布局,不利于未来供暖的改进和提升。

对此,政协委员蒲增泽提交的《关于热力及蒸汽供应机

制与城镇化发展相配套的建议》提案中,建议政府按照城市集中供热的管理模式,由具有公益职能的城市热力管理和供热企业负责,将当前城镇中无法满足热力和蒸汽供应保障的企业淘汰,由信誉高、实力雄厚的供热企业取而代之,采取措施保障热力和蒸汽供应,正视现实,着眼未来,对远期需求进

行规划,及时实施供热能力的改进、提升。

政协委员徐家刚也建议,为提高供暖质量,政府部门要加强监管和宣传力度,设立24小时供暖群众热线,在缴费单上印刷监管部门电话,接受群众监督、投诉。政府应主持科学合理的配置热源和布局,在不影响各方面利益的前提下,采

取就地就近的原则,对供热区域和小区进行划分,以减少热量由于管线过长造成的消耗。对百姓不满意的,企业运营存在严重问题,损害百姓公共利益的供暖企业,政府应按法定程序收回,以保证百姓的利益得到保障,以促使供热单位转变观念,增强服务意识,保证供热质量,提高服务水平。

破解线上线下PK难题

## 好孩子构建中国最大母婴平台

2012年淘宝“双十一”191亿的日成交额让传统零售渠道和线下品牌“很受伤”。近日两位商界风云人物马云和王健林一场比赛赌金一亿的“豪赌”更是让线上线下之争风起云涌,就在线上能不能取代线下的争论声中,中国最大儿童用品商好孩子在深耕线下渠道,拓展线上渠道,构建好孩子综合渠道上下足了功夫,把传统零售做得风生水起。

与此同时,好孩子育儿网超过6百万注册和活跃用户构建了庞大的母婴数据库。

在10日结束的香港儿童用品展好孩子带来超级伞把车、世界座椅最高的婴儿车、省心秋千、智能化的襁褓座,秒杀了参观者的眼球。

超级伞把车从消费者体验入手,给了消费者六大惊喜:

折叠操作方便、折叠后四轮着地,折叠后推着走、轮子自动定向变换、可以双面推、重量轻;除此之外,目前75公分高度是科学界公认的重大金属含量分界线,可调节座椅高度的世界最高婴儿车获得了中国优秀工业设计奖。

如今,好孩子已一跃成为全球最大的婴儿推车供应商、全球儿童耐用品行业的领导者、国内最大的母婴产品零售商和经销商。其童车的市场占有率不断刷新:北美连续13年第一,欧洲连续7年第一,中国连续20年第一。全球主要市场中,每2.9辆童车中,就有一辆由好孩子制造。好孩子以其全球化、整合型、世界级、领导者亮相,他的底气是全球5个研发中心,300多名研发人员,每年推出400多个新产品上市,2011年申请各类专利578项,累计申请专利5000多项。

## 特价销售 顶账商铺、房、车

顶账商铺:奥特莱斯商铺A座三层,面积42.82平方。

顶账楼房:信泰威阳花园楼房(荷山镇),7楼,面积62.96平方,储藏室面积18.21平方。

顶账汽车:比亚迪L3豪雅型,配置:双气囊、ABS+EBD、四轮碟刹、皮座椅、倒车影像等。4S店提车。

咨询电话:18906310298

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

吉斯集团  
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品  
服务热线:400-658-2211  
<http://www.gisbelle.com>



祥府家酒

XIANG FU JIA JIU

酒家府祥堂生辉自千年  
香情浓郁醇泰吉福

